Errata

There was a typo in the names of the authors in Coxib Safety in Patients with Inflammatory Bowel Diseases: A Meta-analysis Pain Physician 2015; 18:599-607. Correct spelling is:

Claudio De Angelis, MD Sharmila Fagoonee, PhD

There was an error in author affiliations for the manuscript: Ultrasound-Guided Injection of the Adductor Longus and Pectineus in a Cadaver Model. Pain Physician 2015; 18:E1111-E1117

Author affiliation should be:

1Dong-wook Rha, MD, PhD, 2Sang-Hee Lee, DDS, 2Hyung-Jin Lee, 2You-Jin Choi, BSDH, 2Hee-Jin Kim, DDS, PhD, and 1Sang Chul Lee, MD, PhD

- 1. Department and Research Institute of Rehabilitation Medicine, Yonsei University College of Medicine, South Korea
- 2. Division in Anatomy and Developmental Biology, Department of Oral Biology, Human Identification Research Center, Yonsei University College of Dentistry, South Korea.

There was an error in author spelling in the artlce: Carbamazepine Withdrawal-induced Hyperalgesia in Chronic Neuropathic Pain. Pain Physician 2015;18:E1127-E1130.

The correct spelling should be "Bing Yang".